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Az MMT szeptember 19 és 21 között Békés megye nyugati kapujában, Szarvason, a 
Művelődési Ház emeleti termében került megrendezésre, Répási Józsefné (Enikő)1 és Dr. 
Erőss Zoltán a MAMAT elnökének a szervezésében, 22 hazai és két szlovákiai kolléga 
részvételével. A 24 résztvevő: Badacsonyi László és fia, Botka János és felesége, Deli Tamás, 
Dobroszláv Lajos és felesége, Domokos Tamás, Erőss Zoltán, Fehér Zoltán, Grego Jozef, 
Horváth Éva, Hunyadi András, Krolopp Endre, Majoros Gábor, Német László és felesége, 
Páll-Gergely Barna, Répási József és felesége, Šteffek Jozef, Szekeres Miklós, Varga András 
és Váncsa Klára. A résztvevők egy része a főiskola Erzsébet ligeti kollégiumában szállt meg. 

Az érdemi munka 20-án szombat délelőtt vette kezdetét. Prológként Babák György, 
Szarvas polgármestere köszöntötte a részvevőket, és beszélt a város kultúrájában betöltött 
szerepéről.2 Ezt követően Erőss Zoltán elnök üdvözölte a megjelenteket, és megnyitotta az 
előadások sorát. Először Sólymos Péter & Fehér Zoltán: Evolution MegaLab – egy 
nemzetközi projekt és magyar vonatkozásai hangzott el. A prezentáció elhangzása után, a 
Bába család megérkezését követően, az elnök a tagság nevében köszöntötte és részvétét 
nyilvánította a Bába család megjelent tagjainak. Az ünnepélyes pillanatok intermezzója után, 
Domokos Tamás röviden megemlékezett a 2007. augusztus 7-én elhunyt Bába Károlyról3, 
majd „Néhány Hortobágy–Berettyó–Körös–Maros közötti rét és gyep összehasonlító 
malakológiai vizsgálata” című előadása hangzott el, amelyet Bába Károly emlékének ajánlott. 
Prezentációját követően Ady Endre „Kocsi-út az éjszakába” című versét mondta el. Ezután 
került sor Demeter László: Molnár Béla emlékév, Kiskakukk című film megtekintésére. A 
film után a következő előadások hangzottak el: ─ Sólymos Péter, Kemencei Zita, Páll-
Gergely Barna, Farkas Roland, Vilisics Ferenc és Hornung Erzsébet: „Dolina 2007: 
Mikroélőhelyek mintavételezésének jelentősége”; ─ Páll-Gergely Barna és Fehér Zoltán: 
Poszt-traumatikus héj javítások megfigyelt esetei orsócsigákon – Pórul járt balfácánok vagy 
szerencsés túlélők?; ─ Fehér Zoltán: A SYNTHESYS program rövid bemutatása; ─ Jozef 
Šteffek & Erőss Zoltán Péter: Mikulás Lisicky (MIKI) emlékezete; ─ Jozef Grego: Haiti. 

Az előadásokat követően Erőss Zoltán Péter először Drimmer László: Módszertani 
útmutató az eredményes gyűjtéshez (vidám ötletek) című művét, majd „In memoriam 
Drimmer László” címmel Laci Bácsi számunkra ismeretlen írását olvasta fel. A prelegálás 
meggyőzött bennünket arról, hogy a non plusz ultra kifejezés Laci Bácsi esetében nem állja 
meg a helyét. 

Még ebéd előtt rövid közgyűlést tartott a MAMAT, amelyen ─ többek között ─ szóba 
került a Soosiana megjelenése körüli problémák is.  

 
 

                                                
1 Egykoron Dr. Bába Károly szakdolgozója volt. 
2 A helyi TV riportot készített a MAMAT elnökével, Erőss Zoltánnal. 
3 Mivel 2007 szeptemberében, szervezési problémák miatt, elmaradt a MMT, most került sor a megemlékezésre. 
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Ebéd után a társaság – igen barátságtalan időben– Békésszentandráson a Hol-Körös 
fenékiszapjából, partjáról és uszadékából a következő molluszkákat gyűjtötte: Anodonta 
anatina, Anodonta cygnaea, Sinanodonta woodiana, Bithynia tentaculata, Deroceras laevis, 
Dreissena polymorpha, Physella acuta, Planorbarius corneus, Lymnaea stagnalis, Lymnaea 
auricularia, Tandonia budapestensis, Borysthenia naticina, Viviparus acerosus, Zonitoides 
nitidus. 

Immár hagyományossá vált esti közös vacsoráját a társaság a Holt-Körös partján fekvő 
Halászcsárda Kisvendéglőben fogyasztotta el. Nemcsak az étel volt finom, hanem az 
elfogyasztás körülményei is (végre kívül-belül felmelegedtünk, baráti társaságban 
beszélgettünk stb.). Közben szóba került a következő találkozó megrendezésének terve is. A 
végeredmény: a XXXIII. MMT Mosonmagyaróváron lesz Páll-Gergely Barna szervezésében.  

Másnap még néhányan pótvárosnézésre indultak a Történelmi Emlékúton. Megnézték 
többek között a történelmi Magyarország mértani közepét kijelölő, jelképező 
„szélmalmocskát”, amelynek helyén egykoron a Kreszán-féle szélmalom őrölte a gabonát. 
(Magyarország mértani közepét Mihálfi József gimnáziumi tanár számításai alapján jelölték 
ki 1939-ben.) 

Végül, de nem utolsó sorban, itt köszönjük meg a tagság nevében a szervezők lelkes és 
sikeres munkáját. 
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